Exercice 1
2x+3y—-z+2t=15
-3x+y—-2z—-t=-2

Résoudre :
X—-y+3z+4t=8

2x+2y—4z+t=13
Exercice 2

Résoudre :  x’ —6x°+9x—2>0.
Exercice 3

Factoriser P(x)=x"+x"—21x> —x+20 sachant que si a est un zéro de P alors [a| <35.

Exercice 4
x? +y? =45
Résoudre : 1 1 1 (on pourra faire intervenir S = x +y et P =xy)
X y 2
Exercice 5
Résoudre : 2x +1< \/5)(2 +4x
Exercice 6

Déterminer le domaine de définition de la fonction f(x) = \/ X+2Jx -1+ \/ X —2vx —1.
Simplifier 1'expression de f(x).

Exercice 7

1
1) Montrer que, pour tout réel x >0, x+—2=2.
X
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2) Soit x, y, z et t quatre réels strictement positifs, montrer que : (X+y+z+t)(—+—+—+-)>16.
X
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3) Soit a, b, ¢ et d quatre réels strictement positifs, montrer que :
a+b+c+d+a+b+c+d+a+b+c+d+a+b+c+d S 16

a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b 3~
En déduire que : T b P d Zi
b+c+d c+d+a d+a+b a+b+c 3

Exercice 8

Déterminer toutes les suites d'entiers naturels impairs consécutifs dont la somme est égale a 2004.



